

PRO VÁS

MK ČR E 11824 ročník – III.

měsíc – leden 2015

číslo – 1

Vaše příspěvky i názory můžete zasílat elektronicky na e-mail MS.Rynoltice@seznam.cz nebo v písemné podobě předat p. Kubínkové a Patkové vždy do 25. v měsíci. Za obsah příspěvků a jejich gramatickou podobu neneseme žádnou odpovědnost.

Usnesení č. 8/ 2014

Zastupitelstva obce Rynoltice ze dne 22.12. 2014

- 1) Schvaluje jednací řád zastupitelstva.
- 2) Schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2014
Příjmy navýšeny o: 1.884.758,40 Kč
Výdaje navýšeny o: 1.884.758,40 Kč
- 3) Schvaluje rozpočet na rok 2015 jako přebytkový v paragrafovém znění.
Celkový příjmy rozpočtu ve výši 10.293.420,-Kč
Kapitálové příjmy 200.000,-Kč
Celkové zdroje ve výši 10.493.420,-Kč
Běžné výdaje ve výši 8.221.907,-Kč
Kapitálové výdaje ve výši 419.872,-Kč
Celkové výdaje rozpočtu ve výši 8.641.779,-Kč
Financování ve výši 1.851.641,-Kč
- 4) Schvaluje podle § 84 zákona o obcích č.128/2000 Sb. v platném znění písm.s) cestovní náhrady ve stejné výši jako zaměstnancům obce.
- 5) Schvaluje uvolněnému starostovi obce příspěvek na stravné ve stejné výši jako zaměstnancům obce.

6) Schvaluje složení osadního výboru Jítrava pro období 2014-2018:

Markéta Žatečková – Jítrava 3 – předsedkyně OVJ

Ing. Libor Koucký – Rynoltice 199

Miroslav Lednický – Jítrava 8

Ing. Petr Schlösinger – Jítrava 199

Eva Strapková – Jítrava 84

Mgr. Petra Urbanová – Jítrava 64

Ing. Pavel Žatečka – Jítrava 3

7) Schvaluje OZV č.5/2014, o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

8) Schvaluje členy výborů ve složení:

Finanční výbor – Rejzek Milan, Ing. Holubová Kristýna

Kontrolní výbor – Švanda Jaroslav, Vacek Jaroslav ml.

9) Schvaluje odměny pro členy výborů ve výši 570,-Kč od 1.1. 2015.

10) Schvaluje Ing. Petra Schlösingera jako určeného zastupitele obce pro jednání s pořizovatelem ve věcech územního plánování.

11) Schvaluje jako pořizovatele 2. změny územního plánu Magistrát města Liberce, odbor hlavního architekta, oddělení územního plánování jako příslušný úřad územního plánování pro ORP Liberec.

12) Schvaluje navržený termín 1.1. 2015-31.1. 2015 pro sběr návrhů do 2. změny územního plánu od občanů a vlastníků nemovitostí v obci Rynoltice.

13) Schvaluje převod částky 123 532,-Kč z rezervního fondu do investičního fondu ZŠ a MŠ Rynoltice, příspěvková organizace.

Ing. Jan Vacek
starosta

Soňa Starečková Postlová
místostarostka

Podrobný rozpočet obce je k nahlédnutí na webových stránkách obce.

Sbor pro občanské záležitosti

V měsíci lednu oslaví své životní jubileum:

pan Karel Mařík
pan Jaroslav Pfléger
pan Vladimír Lukeš
pan Josef Matýsek

Gratulujeme

Vážení spoluobčané,

dovolte mi jménem Sboru pro občanské záležitosti Vám popřát mnoho osobních úspěchů, spokojenosti a zdraví do celého nového roku 2015.

Zároveň chci shrnout uplynulý rok, co se událo.

Dne 17. ledna 2014 jsme byly přítomny s malými dárky ve škole, kde probíhal zápis do 1. třídy. Celkem se zápisu účastnilo 6 dětí.

2. února jsme v naší obci přivítaly nové občánky, kterých bylo celkem osm. Byli to:

Gonšenicová Karolína - Rynoltice, Pošusta Adam - Rynoltice, Konývka Josef - Rynoltice, Kotková Ema - Nová Starost, Kotková Viktorie - Nová Starost, Poláková Beáta- Jítrava, Hlaváčová Tereza - Rynoltice, Vančura Michael - Jítrava.

Při vítání vystoupily děti ze školky. Děkujeme.

V březnu 2013 jsme pořádaly zájezd do Divadla F. X. Šaldy na komedii „Testosteron“, která byla osobitějšího rázu.

V dubnu osmnáctého jsme Vás pozvaly do Kulturního domu v Rynolticích na Velikonoční posezení, kde zahráli Janovičtí kanci a děti z mateřské školky předvedly své vystoupení. P. ředitelka Rožcová a p. Pudilová s dětmi ze školy Vám pomohli si vyrobit ozdůbky a dárečky s velikonočními motivy.

Dne 15. června jsme opět přivítaly nové občánky, tentokrát to byla dvě děvčátka : Štefanová Tereza- Rynoltice a Vrágová Eliška - Polesí. Do nového života je přivítaly děti z mateřské školky se svými říkankami.

26.června jsme byly přítomny rozloučení se školkou a pasování dětí na školáky. Dne 27.června jsme byly ve škole při rozloučení páté třídy – 7 žáků. Všechny děti dostaly drobné dárky.

V srpnu jsme oslavily s manželi Trousilovými zlatou svatbu, dostali od nás drobný dar na památku.

Na konci léta, dne 13. srpna, jsme také finančně podpořily projekt „Alois Nebel jede za Květou“, kdy se u nás v objektu nádraží mělo uskutečnit promítání filmu Alois Nebel. Pro velkou účast zájemců bylo toto promítání přesunuto do Kulturního domu v Rynolticích. Prvního září jsme ve škole přivítaly prvňáčky v nové třídě, celkem jich bylo pět. Dostali od nás psací potřeby a také malou kytičku.

Na 16. září jsme vypravily zájezd na Zahradu Čech. Tento zájezd se jako vždy těší velké oblibě.

V listopadu jsme při Památce zesnulých vzpomněly na všechny, kteří v tomto roce odešli. V tento měsíc jsme pro Vás pořádaly „Podzimní zdravotní přednášku na téma „Bylinky a alternativní metody tlumení bolesti.“

V prosinci dvanáctého jsme uspořádaly Vánoční posezení, které jsme kvůli neshodám s pronájemcem Kulturního domu, připravily v Polesí, v Pensionu „U Budulínka“. Škola s paní ředitelkou zde měla prodejní stánek s vánočními ozdůbkami. Vystoupily zde děti z mateřské školy, hudební doprovod celého večera zajistil zcela zdarma Jára Klimeš mladší. Moc děkujeme!

V rámci spolupráce s mateřskou školou vyrobily děti vánoční přáníčka pro všechny důchodce.

Touto cestou chci poděkovat vedení školy a školky, všem učitelkám a dětem za spolupráci a těším se na další v novém roce.

V průběhu celého roku 2014 jsme rozesílaly blahopřání, kondolence, psaly kroniku a gratulovaly našim jubilantům.

Sbor pro občanské záležitosti

*Věra Mádrová
Irena Kubínková
Míla Krajhanzlová
Martina Patková
Jiřina Vyhnálková
Květa Chvalovská*

Vážení čtenáři,

dovolte mi rekapitulaci uplynulého roku.

Myslím, že největší slávou a akcí zároveň bylo rozšíření mateřské školy. Velký dík patří obecnímu úřadu, krajskému úřadu a hygieně.

V mateřské škole se dále rekonstruovaly herní prvky, velký dík patří sponzorům a to manželům Pflégrovým. Dále vznikl nový altán za pomoci sponzorů pana Sůry, manželů Pflégrových, manželů Mádrových, pana Špačka, pana Čermáka a za zhotovení panu Schlösingerovi, panu Rožcovi, panu Mádřovi

Do školy se pořídila keramická pec, opět ze sponzorských darů od pana Sůry, firmy Gesta, od babičky Aničky Stebelské.

Na školní zahradu se dětem pořídilo iglú z vrbových prutů – pořízeno ze školného (platba za družinú).

O prázdninách proběhla rekonstrukce školní kuchyně – z peněz obecního úřadu a pořídil se nový Profi robot za přeplatek z energií. Z přeplatku za energie se vymalovalo celé první patro základní školy.

Chtěla bych poděkovat všem sponzorům, v tuto chvíli mám na mysli i rodiče, kteří nepřispějí finančně, ale přinesou do školy i školky látky, sklo, nitě, korálky, vlnu, papíry, dobroty, hračky, apod. Nerada bych na někoho zapoměla, proto nepíši jmenný seznam, patří sem i velký dík rodičům, kteří nám jsou nápomocni při různých akcích školy i školky.

Vážím si spolupráce manželů Mádřových – patří jim velký dík

Děkuji za finanční dary manželům Mádřovým, Pflégrovým, panu Sůrovi – firmě Ponyexpres, firmě Gesta, paní Křepinské.

Přeji Vám všem klidné a pohodové Vánoce a těším se na další spolupráci po celý rok 2015!!!!